ITern momahwu 3amarak 3 Amanuse 1 (VI cmep): cBojcTBa HempeKMIHUX ¢(yHKIMja

. lokazaTu ma HOJIMHOM HEMAPHOT CTENeHA MMa OapeM jeHy peajHy HyJIy. 3aIllTO UCTU MO0Ka3 He IpOoJa3n
3a MOJMHOM IapHOT CTeleHa?!

. llokazat; ma jemHaUMHA T = COS X MMAa HajMal€ jeHO PEIICHE.

. Iokasatu na jemsaumna x° — 15z + 1 = 0 uMa Tpu pemema y uarepsaiy (—4,4).

. Ilokasatu na dpymrmuja f(z) = (z —a)?(z — b)? + = ysuma Bpemmoct L.

. Axo je f(x) = 2° 4+ 8z + 10 nokasatu na f ysuma BpemmocTu: a) m; 6) —/3; B) 5,000, 000.
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. Heka je f: R — R menpekuzna orpanuvena ¢yukimuja. Jlokazatu na jemmaunsa f(x) = z' uma Gapem

jemHO pememe.

. Axo je pyurmuja f(z)g(x) menpernnna y Tauku ¢ = 0 na au pyurmmje f(z) n g(x) Mopajy 6utu HenpexuHe
y taukn & = 07 Jla nu je 0BO y cympoTHOCTH ca TeopeMoM O IpOM3BOLY HempekumHnx (yHrmuja (oBpa-
3JI0KUTH OATOBOD)?

. Hasectu npumep ¢yHruumje xoja y Tauku £ = 2 umMa:  a) OTKJIOHLUB OPEKUI; O) NPEKUI OPBE BPCTE; B)
IpeKun Apyre BPCTeE.

. HaBectu mpumep ¢yurnuja f u g roje cy obe Henperuane y tauku ¢ = 0, a ma rommosunuja f o g uma
npekun y tauku ¢ = (0. [a gu je oBo y cynporHOCTH ca TeopeMoM O KOMIO3UIN]U HEIPEKUIHNX (yHKII]a
(o6pasznosxkuTu 0aroBop)?



